



Delegă toate aspectele tranzacției tale imobiliare unor profesioniști!

Suntem mândri să oferim un pachet complet de servicii de înaltă calitate în cadrul contractului nostru de exclusivitate, asigurându-ne că obții cel mai bun rezultat și că ai parte de confortul pe care îl meriți.

Iată cum ne asigurăm că totul este perfect pentru tine:



Tur virtual gratuit: Explorează proprietatea în detaliu, fără a te deplasa fizic. Descoperă fiecare cameră și fiecare detaliu într-un mod ușor și interactiv.



Promovare de top: Maximizăm expunerea proprietății tale folosind cele mai eficiente platforme, cum ar fi OLX-Storia, imobiliare.ro, și realizăm campanii personalizate pe Facebook Ads.



Identificare clienți potențiali: Avem acces la o bază extinsă de clienți și investitori interesați de achiziții imobiliare, identificând cu atenție persoanele potrivite pentru proprietatea ta.



Pentru o transparență de 100%, îți prezentăm un draft de procură care asigură securitatea tranzacției și garantează că banii vor intra direct în contul tău. Ne dedicăm să-ți protejăm interesele și să ne asigurăm că totul se desfășoară în mod corect și transparent.

Certificat de performanță energetică: Respectăm cerințele legale în materie de eficiență energetică, asigurându-ne că proprietatea ta are certificatul de performanță energetică în regulă.

Reprezentare la notar și securizarea tranzacției: Suntem aici pentru a te reprezenta și asista pe toată durata procesului, asigurându-ne că totul decurge conform legii și că tranzacția ta este securizată.

Intocmire releveu: Obține un releveu complet și precis al proprietății tale, cu ajutorul experților în topografie, oferind informații detaliate potențialilor cumpărători.

Obținerea certificatului fiscal: Asigurăm întocmirea certificatului fiscal pentru proprietatea ta, pentru a te asigura că totul este în ordine în ceea ce privește aspectele fiscale.

Obținerea adevărîței de la asociația de locatari: Ne ocupăm de toate demersurile necesare pentru a obține adevărîța de la asociația de locatari, pentru apartamente.



Alegând să lucrezi cu noi și să beneficiezi de aceste servicii, te asigurăm că ești în mâini sigure și că vom depune toate eforturile pentru a-ți oferi o experiență imobiliară excelentă.

Suntem o agenție imobiliară cu angajament real - fapte, nu doar vorbe! Eliberăm de griji procesul tău de vânzare, oferindu-ți confortul și liniștea de care ai nevoie.

Profită acum de pachetul nostru complet de servicii imobiliare la un comision incredibil de doar 4%!